



Επικοινωνία
Μισιέλ Καραολίδη
Ανώτερη Διευθύντρια, Επικεφαλής
Τμήματος Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας
Τηλ: 22 360 726
email: mkaraolides@deloitte.com

Δελτίο Τύπου

Κύπρος, 06 Νοεμβρίου 2023

Η Deloitte γιορτάζει 65 χρόνια δυναμικής παρουσίας στην Κύπρο

Τα 65 χρόνια συνεχόμενης επιτυχημένης παρουσίας στην Κύπρο συμπληρώνει φέτος η Deloitte. Η εταιρεία γιόρτασε 65 χρόνια “making an impact that matters” σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 2 Νοεμβρίου στην παρουσία όλων των ανθρώπων που απαρτίζουν σήμερα την εταιρεία. Η βραδιά ολοκληρώθηκε με μια συναυλία έκπληξη από τον Κωνσταντίνο Αργυρό, που ήρθε στο νησί ειδικά για να γιορτάσει μαζί με την Deloitte Κύπρου αυτή την ξεχωριστή μέρα.

Ο Πιερής Μάρκου, Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Deloitte Κύπρου, ευχαρίστησε τους ανθρώπους της Deloitte για την επαγγελματικότητα, την υψηλή ποιότητα και το ανθρωπιστικό ήθος που αποδεικνύουν καθημερινά, και εξέφρασε περηφάνια που μια μικρή επιχείρηση που ιδρύθηκε το 1958 έχει αναπτυχθεί σε μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παροχής υπηρεσιών στην Κύπρο, παρέχοντας υπηρεσίες τόσο τοπικά όσο και διασυνοριακά, με περίπου 750 άτομα προσωπικό. Αναφερόμενος στη μέχρι σήμερα πορεία της εταιρείας, διαβεβαίωσε ότι η παρακαταθήκη που παρέλαβε σε αρχές και αξίες θα συνεχίζουν να χαρακτηρίζουν όλους τους ανθρώπους της εταιρείας και παραμένουν αναπόσπαστο μέρος της κουλτούρας της. Όσον αφορά στο όραμα της εταιρείας για το μέλλον, επισήμανε ότι «η ιστορία μας είναι κάτι που μας δίνει δύναμη και καθοδήγηση για το μέλλον. Εργαζόμαστε και προσαρμοζόμαστε με τις ανάγκες της αγοράς και της κοινωνίας μας, κρατώντας τις βάσεις που κληρονομήσαμε και χτίσαμε όλα αυτά τα χρόνια, τις αξίες και τον επαγγελματισμό που μας χαρακτηρίζει. Φιλοδοξούμε να συνεχίσουμε τον πρωταγωνιστικό μας ρόλο στα οικονομικά δρώμενα του τόπου μας, με στόχο τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος με καινοτόμες πρωτοβουλίες, καθώς και στα θέματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, στηρίζοντας ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού και προσβλέποντας στην αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών. Είμαι βέβαιος για τις προοπτικές και το μέλλον της Deloitte Κύπρου ως ο οργανισμός επιλογής τόσο για τα νέα ταλέντα αλλά και τους πελάτες μας».

Κλείνοντας, ο κ. Μάρκου δεν παρέλειψε να εκφράσει ότι τα εύσημα ανήκουν σε όλους όσους εργάστηκαν και εργάζονται με ζήλο, ακολουθώντας τις αξίες και το όραμα της εταιρείας, και οδήγησαν στη σημερινή ηγετική θέση της Deloitte στην κυπριακή αγορά. Η εποχή που ζούμε τώρα είναι μια κομβική περίοδος προσαρμογής σε νέα δεδομένα, σε ένα κόσμο με συνεχείς αλλαγές, και όπου η τεχνολογία έχει επιφέρει πρωτόγνωρες αλλαγές στο εργασιακό περιβάλλον. «Οι άνθρωποι μας έχουν

αποδείξει έμπρακτα ότι μπορούν να προσαρμοστούν στα νέα δεδομένα εργασίας και στις νέες προκλήσεις της εποχής».

Σφραγίδα 65 χρόνων θετικού αντίκτυπου – Η πορεία της Deloitte Κύπρου

Η ιστορία της Deloitte Κύπρου ξεκινάει το 1958, όταν ο Χριστόδουλος Χρυσάνθου και ο Μιχαλάκης Χριστοφόρου ίδρυσαν την Χρυσάνθου & Χριστοφόρου. Κάτω από την ηγεσία των ιδρυτών της εξελίχθηκε σε μια εταιρεία που αναγνωριζόταν για την ακεραιότητα των ανθρώπων της και την ποιότητα των υπηρεσιών της. Αυτό ήταν που οδήγησε την Arthur Andersen το 1988 να την επιλέξει σαν αντιπρόσωπό της στην Κύπρο, κάτι που βοήθησε την εταιρεία να μεγαλώσει ακόμα περισσότερο και να γίνει μία από τις μεγαλύτερες και πιο επιτυχημένες επιχειρήσεις παροχής επαγγελματικών υπηρεσιών στο νησί.

Η διάλυση της Arthur Andersen το 2002 ήταν το έναυσμα για μια νέα εποχή για τη Χρυσάνθου & Χριστοφόρου. Την ίδια χρονιά ξεκινάει η συνεργασία με την Deloitte & Touche. Η εταιρεία μπαίνει σε μια νέα τροχιά ανάπτυξης, διπλασιάζεται σε μέγεθος και εξελίσσεται σε ένα διεθνή οργανισμό, προσφέροντας όλο το φάσμα επαγγελματικών υπηρεσιών, διατηρώντας πάντα τις ίδιες αξίες και κληρονομίες των ιδρυτών – Ήθος, Ακεραιότητα και Ποιότητα.

Τα τελευταία χρόνια η Deloitte παγκοσμίως έχει προχωρήσει σε μια διαδικασία αναδιοργάνωσης, με κύριο στόχο τη μεγιστοποίηση της ποιότητας και την τυποποίηση των υπηρεσιών προς τους πελάτες της, όπου και αν αυτές προσφέρονται, σε όποια χώρα λειτουργεί. Στο πλαίσιο αυτό, η Deloitte Κύπρου εντάχθηκε τον Ιούνιο 2020, μαζί με ακόμη 14 χώρες της Μέσης Ανατολής, στην Deloitte North South Europe (NSE), στην οποία ήδη συμμετείχαν το Ηνωμένο Βασίλειο, η Ολλανδία, οι Σκανδιναβικές Χώρες, το Βέλγιο, η Ελβετία, η Ιταλία, η Ελλάδα και η Μάλτα. Μέσα από αυτή την παρουσία της στο περιφερειακό δίκτυο, αλλά και η συμμετοχή του εκάστοτε Ανώτερου Εκτελεστικού Διευθυντή της Deloitte Κύπρου στη διευθυντική περιφερειακή ομάδα της Μέσης Ανατολής, αναδεικνύουν τον διεθνή ρόλο της Deloitte Κύπρου. «Η εμπειρία και η τεχνογνωσία χιλιάδων συναδέλφων ανά το παγκόσμιο είναι τώρα ακόμα πιο προσιτή, κάτι που έχει ευνοήσει τους πελάτες μας αφού έχουμε πρόσβαση σε μια ευρεία ποικιλία δεξιοτήτων και εμπειρογνωμοσύνης για την καλύτερη τους εξυπηρέτηση, καθώς και την παροχή περισσότερων ευκαιριών για τους ανθρώπους μας και την καλύτερη υποστήριξη της κοινωνίας», καταλήγει ο κ. Μάρκου.

###

© 2023 Deloitte Limited

Στο παρόν Δελτίο Τύπου, η Deloitte αναφέρεται σε μία ή περισσότερες εταιρείες – μέλη της Deloitte Touche Tohmatsu Limited, εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δια εγγυήσεως του Ηνωμένου Βασιλείου (“DTTL”), του διεθνούς δικτύου μελών της και τις σχετιζόμενες με αυτές οντότητες, οι οποίες αποτελούν ξεχωριστές και ανεξάρτητες οντότητες. Παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.deloitte.com/about για την περιγραφή της νομικής δομής της DDTL και των εταιρειών – μελών της. Οι πληροφορίες που εμπεριέχονται στο παρόν Δελτίο Τύπου είναι ορθές κατά τη δημοσίωσή τους.

Σχετικά με την Deloitte Κύπρου:

Η Deloitte & Touche (M.E.) LLP (DME) είναι η συνδεδεμένη οντότητα της Deloitte NSE LLP (“NSE”), συνεταιρισμού περιορισμένης ευθύνης του Ηνωμένου Βασιλείου και μέλους της DTTL, για τις περιοχές της Μέσης Ανατολής και της Κύπρου.

Η Deloitte Limited, ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης εγγεγραμμένη στην Κύπρο (Αρ. Εγγραφής 162812), είναι η συνδεδεμένη οντότητα της Deloitte NSE για την Κύπρο. Η Deloitte Limited είναι μεταξύ των μεγαλύτερων οίκων παροχής υπηρεσιών της Κύπρου, παρέχοντας ελεγκτικές, φορολογικές, συμβουλευτικές και χρηματοοικονομικές υπηρεσίες με πάνω από 850 άτομα

προσωπικό, στη Λευκωσία και Λεμεσό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο www.deloitte.com/cy.

Γραφεία: Λευκωσία, Λεμεσό

Σχετικά με την Deloitte:

Η Deloitte αναφέρεται σε μία ή περισσότερες από τις εταιρείες – μέλη της DDTL. Η DDTL (επίσης αναφερόμενη και ως «Deloitte Global») και το κάθε μέλος της και κάθε σχετιζόμενη με αυτήν οντότητα, αποτελούν ξεχωριστές και ανεξάρτητες οντότητες, που δεν δύνανται να δημιουργούν υποχρεώσεις ή να δεσμεύουν η μία την άλλη έναντι τρίτων. Η DDTL και κάθε μέλος της και κάθε σχετιζόμενη με αυτήν οντότητα, είναι υπεύθυνη μόνο για τις δικές της πράξεις και παραλήψεις και όχι αυτές των άλλων οντοτήτων. Η DDTL δεν παρέχει υπηρεσίες σε πελάτες. Παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.deloitte.com/about για περισσότερες πληροφορίες.